


# খবর সমকালে


● সোমবার। ২৪ অক্টোবর ২০২২। ৮ কার্তিক ১৪২৯ ●



শেখ হাসিনার উদ্যোগ



ঠাকুরগাঁও পল্লী বিদ্যুৎ সমিতি  
জগন্নাথপুর, ঠাকুরগাঁও।



মুজিব শতবর্ষ ১০০

**“ নিয়োগ বিজ্ঞপ্তি ”**

০১। ঠাকুরগাঁও পল্লী বিদ্যুৎ সমিতি এ নিম্নবর্ণিত শূন্য পদের বিপরীতে স্থায়ী ভিত্তিতে লোকবল নিয়োগ/প্যানেল তৈরির নিমিত্ত নিম্নবর্ণিত শিক্ষাগত যোগ্যতা ও অভিজ্ঞতা সম্পন্ন বাংলাদেশের প্রকৃত নাগরিকদের নিকট হতে নির্ধারিত ফর্মে সহস্রে পূরণকৃত নিম্নোক্ত শর্ত প্রতিপালন সাপেক্ষে জেনারেল ম্যানেজার, ঠাকুরগাঁও পল্লী বিদ্যুৎ সমিতি বরাবর আবেদনপত্র আহ্বান করা যাচ্ছে।

ক্র. নং	পদের নাম	পদ সংখ্যা	বেতন ও অন্যান্য ভাতা	বয়সসীমা	শিক্ষাগত/প্রয়োজনীয় যোগ্যতা ও অভিজ্ঞতা	যে জেলার প্রার্থীগণ আবেদন করতে পারবেন।
০১	ডাটা এন্ট্রি অপারেটর (মহিলাদের জন্য সংরক্ষিত)	০৪টি (প্রস্তুতকৃত প্যানেল হতে পরবর্তীতে প্রতিষ্ঠানের চাহিদা অনুযায়ী পদ সংখ্যা বৃদ্ধি পেতে পারে)	পবিস বেতন কাঠামো- ২০১৬ (সংশোধিত- ২০২১) মোতাবেক ১৮,৩০০.০০ হতে ৪৬,২৪০.০০ টাকা এবং নিয়মানুযায়ী বাড়ী ভাড়া, চিকিৎসা ভাতা ও অন্যান্য ভাতাদি প্রদেয়।	০১। ১২/১১/২০২২ খ্রিঃ তারিখে প্রার্থীর বয়স সীমা ১৮ হতে সর্বোচ্চ ৩০ বছর। তবে মুক্তিযোদ্ধা/শহীদ মুক্তিযোদ্ধার সন্তানদের ক্ষেত্রে বয়সসীমা সর্বোচ্চ ৩২ বছর। বয়স প্রমানের ক্ষেত্রে কোন প্রকার এফিডেভিট গ্রহণযোগ্য হবে না। ০২। জন প্রশাসন মন্ত্রণালয়, বিধি-১ শাখা এর স্মারক নং-	(ক) এস.এস.সি/ সমমান ও এইচ. এস. সি/ সমমান পরীক্ষায় ন্যূনতম দ্বিতীয় বিভাগ অথবা জিপিএ ৪ এর মধ্যে ২.২৫ অথবা জিপিএ ৫ এর মধ্যে ২.৫০ পেয়ে উত্তীর্ণ হতে হবে। (খ) কম্পিউটার পরিচালনার ক্ষেত্রে বাংলায় প্রতি মিনিটে ন্যূনতম ২০ (বিশ) ও ইংরেজিতে প্রতি মিনিটে ন্যূনতম ৩০ (ত্রিশ) শব্দ টাইপ করতে সক্ষম হতে হবে। (গ) ওয়ার্ড প্রসেসিং, প্রিন্টিং, ই-নথি যোগাযোগে পর্যাপ্ত জ্ঞান থাকতে হবে এবং কম্পিউটার পরিচালনার পারদর্শী হতে হবে। (ঘ) দাপ্তরিক কাজে বাংলা ও ইংরেজি ব্যাকরণসহ বানান, বিরাম চিহ্ন ও বাক্য গঠনে পর্যাপ্ত জ্ঞান থাকতে হবে। নথিকরণ, যোগাযোগ ও তথ্য সংরক্ষণ সম্পর্কে সঠিক জ্ঞান থাকতে হবে। (ঙ) সম্পাদিত কার্যাদি সুবিন্যত ও পরিষ্কারভাবে উপস্থাপনে দক্ষ/সক্ষম হতে হবে। (চ) যথাযথ ফাইলিং পদ্ধতি, পত্র যোগাযোগ, তথ্য ও ফাইল ডাটা সম্পর্কে পর্যাপ্ত জ্ঞান থাকতে হবে।	বাগেরহাট, বরগুনা, বরিশাল, ভোলা, ব্রাহ্মনবাড়িয়া, চাঁদপুর, চাঁপাইনবাবগঞ্জ, চট্টগ্রাম, চুয়াডাঙ্গা, কুমিল্লা, কক্সবাজার, ঢাকা, ফরিদপুর, ফেনী, গাইবান্ধা, গাজীপুর, গোপালগঞ্জ, হবিগঞ্জ, জামালপুর, যশোর, ঝালকাঠি, ঝিনাইদহ, ঝাংড়াহাট, খুলনা, কিশোরগঞ্জ, কুষ্টিয়া, লক্ষ্মীপুর, মাদারীপুর, মানিকগঞ্জ, মৌলভীবাজার, মুন্সিগঞ্জ, ময়মনসিংহ, নড়াইল, নারায়নগঞ্জ, নরসিংদী, নাটোর, নেত্রকোনা, নোয়াখালী, পাবনা, পটুয়াখালী, পিরোজপুর, রাজবাড়ী, রাজশাহী, রাঙ্গামাটি, শরীয়তপুর, শেরপুর, সিরাজগঞ্জ, সুনামগঞ্জ, সিলেট, টাঙ্গাইল।
০২	অফিস সহায়ক (পুরুষ)	০৩টি (প্রস্তুতকৃত প্যানেল হতে পরবর্তীতে প্রতিষ্ঠানের চাহিদা অনুযায়ী পদ সংখ্যা বৃদ্ধি পেতে পারে)	পবিস বেতন কাঠামো-২০১৬ (সংশোধিত- ২০২১) মোতাবেক ১৫,৫০০/- হতে ৩৯,১৭০/- টাকা এবং নিয়মানুযায়ী বাড়ীভাড়া, চিকিৎসা ভাতা ও অন্যান্য ভাতাদি প্রদেয়।	০৫.০০.০০০০.১৭০. ১১.০১৭.২০-১৪৯, তারিখ-২২ সেপ্টেম্বর ২০২২খ্রিঃ তারিখে যে সকল প্রার্থীর বয়স সর্বোচ্চ বয়সসীমার মধ্যে রয়েছে সে সকল প্রার্থীও আবেদন করতে পারবেন।	(ক) এসএসসি বা সমমান পরীক্ষায় উত্তীর্ণ হতে হবে। (খ) প্রার্থীকে অবশ্যই স্ব. বিশ্বস্ত, ব্যক্তিগত সম্পন্ন এবং উত্তম চরিত্রের অধিকারী হতে হবে। (গ) প্রার্থীকে অবশ্যই সূঠম দেহ ও সুস্বাস্থ্যের অধিকারী হতে হবে। (ঘ) প্রার্থীকে অবশ্যই বাইসাইকেল চালাতে সক্ষম হতে হবে এবং নিজস্ব বাইসাইকেল থাকতে হবে। (ঙ) প্রার্থীকে দাপ্তরিক চিঠি পত্র আদান প্রদান, পরিষ্কার পরিচ্ছন্নতা ও অফিস ডেকোরেশন কাজে পারদর্শী হতে হবে।	মুন্সিগঞ্জ, ময়মনসিংহ, নড়াইল, নারায়নগঞ্জ, নরসিংদী, নাটোর, নেত্রকোনা, নোয়াখালী, পাবনা, পটুয়াখালী, পিরোজপুর, রাজবাড়ী, রাজশাহী, রাঙ্গামাটি, শরীয়তপুর, শেরপুর, সিরাজগঞ্জ, সুনামগঞ্জ, সিলেট, টাঙ্গাইল।

উক্ত পদে আশ্রয়ী প্রার্থীগণ ঠাকুরগাঁও পল্লী বিদ্যুৎ সমিতি এর নিজস্ব ওয়েব সাইট ([www.pbs.thakurgaon.gov.bd](http://www.pbs.thakurgaon.gov.bd)) হতে আবেদন ফরম (ফরম নং- পমাসপ ১১০-০০২, ভাঁসন-০১) ডাউনলোড পূর্বক (আবেদন ফরম ফটোকপি গ্রহণযোগ্য) নিজ হাতে যথাযথভাবে পূরণ করে আগামী ১২-১১-২০২২ খ্রিঃ তারিখের মধ্যে জেনারেল ম্যানেজার, ঠাকুরগাঁও পল্লী বিদ্যুৎ সমিতি, জগন্নাথপুর, ঠাকুরগাঁও এর বরাবরে জমা করতে হবে। আবেদনকারীগণকে সকল সনদের মূলকপিসহ সকল কাগজপত্র প্রদর্শন করতে হবে। সাদা কাগজে লিখিত বা টাইপকৃত কোনো আবেদনপত্র গ্রহণযোগ্য হবে না।

০২। নিয়োগ বিজ্ঞপ্তির বিস্তারিত শর্তাবলী, ঠাকুরগাঁও পবিসের নিজস্ব ওয়েবসাইটে পাওয়া যাবে। ওয়েবসাইট এর ঠিকানা [www.pbs.thakurgaon.gov.bd](http://www.pbs.thakurgaon.gov.bd)

Email: [thkpbs@gmail.com](mailto:thkpbs@gmail.com) (আবু আশরাফ মোঃ ছালেহ)  
“নিয়মিত বিদ্যুৎ বিল পরিশোধ করুন” জেনারেল ম্যানেজার


সহঃ এনফোর্সমেন্ট কো-অর্ডিনেটর  
রবিউল ইসলাম  
সহকারী এনফোর্সমেন্ট কো-অর্ডিনেটর  
ঠাকুরগাঁও পল্লীবিদ্যুৎ সমিতি

এজিএম (প্রশাসন)  
মোঃ তাহমিদুর রহমান  
এজিএম (প্রশাসন)  
ঠাকুরগাঁও পবিস।

জেনারেল ম্যানেজার  
আবু আশরাফ মোঃ ছালেহ  
জেনারেল ম্যানেজার  
ঠাকুরগাঁও পবিস


# NEWAGE 4 NEWS

MONDAY, OCTOBER 24, 2022, KARTIK 8, 1429 BS



**ঠাকুরগাঁও পল্লী বিদ্যুৎ সমিতি**  
জগন্নাথপুর, ঠাকুরগাঁও।

ISO 9001:2015 Certified



মজিব শতবর্ষ

## “ নিয়োগ বিজ্ঞপ্তি ”

০১। ঠাকুরগাঁও পল্লী বিদ্যুৎ সমিতি এ নিম্নবর্ণিত শূন্য পদের বিপরীতে স্থায়ী ভিত্তিতে লোকবল নিয়োগ/প্যানেল তৈরির নিমিত্ত নিম্নবর্ণিত শিক্ষাগত যোগ্যতা ও অভিজ্ঞতা সম্পন্ন বাংলাদেশের প্রকৃত নাগরিকদের নিকট হতে নির্ধারিত ফর্মে স্বহস্তে পূরণকৃত নিম্নোক্ত শর্ত প্রতিপালন সাপেক্ষে জেনারেল ম্যানেজার, ঠাকুরগাঁও পল্লী বিদ্যুৎ সমিতি বরাবর আবেদনপত্র আহ্বান করা যাচ্ছে।

ক্র নং	পদের নাম	পদ সংখ্যা	বেতন ও অন্যান্য ভাতা	বয়সসীমা	শিক্ষাগত/প্রয়োজনীয় যোগ্যতা ও অভিজ্ঞতা	যে জেলার প্রার্থীগণ আবেদন করতে পারবেন।
০১	ডাটা এন্ট্রি অপারেটর (মহিলাদের জন্য সংরক্ষিত)	০৪টি (প্রস্তুতকৃত প্যানেল হতে পরবর্তীতে প্রতিষ্ঠানের চাহিদা অনুযায়ী পদ সংখ্যা বৃদ্ধি পেতে পারে)	পবিস বেতন কাঠামো-২০১৬ (সংশোধিত-২০২১) মোতাবেক ১৮,৩০০.০০ হতে ৪৬,২৪০.০০ টাকা এবং নিয়মানুযায়ী বাড়ী ভাড়া, চিকিৎসা ভাতা ও অন্যান্য ভাতাদি প্রদেয়।	০১। ১২/১১/২০২২ খ্রিঃ তারিখে প্রার্থীর বয়স সীমা ১৮ হতে সর্বোচ্চ ৩০ বছর। তবে মুক্তিযোদ্ধা/শহীদ মুক্তিযোদ্ধার সন্তানদের ক্ষেত্রে বয়সসীমা সর্বোচ্চ ৩২ বছর। বয়স প্রমানের ক্ষেত্রে কোন প্রকার এফিডেভিট গ্রহণযোগ্য হবে না।	(ক) এস.এস.সি/ সমমান ও এইচ. এস. সি/ সমমান পরীক্ষায় ন্যূনতম দ্বিতীয় বিভাগ অথবা জিপিএ ৪ এর মধ্যে ২.২৫ অথবা জিপিএ ৫ এর মধ্যে ২.৫০ পেয়ে উত্তীর্ণ হতে হবে। (খ) কম্পিউটার পরিচালনার ক্ষেত্রে বাংলায় প্রতি মিনিটে ন্যূনতম ২০ (বিশ) ও ইংরেজিতে প্রতি মিনিটে ন্যূনতম ৩০ (ত্রিশ) শব্দ টাইপ করতে সক্ষম হতে হবে। (গ) ওয়ার্ড প্রসেসিং, জিপিটিং, ই-নথি যোগাযোগে পর্বাণ্ড জ্ঞান থাকতে হবে এবং কম্পিউটার পরিচালনার পারদর্শী হতে হবে। (ঘ) দাপ্তরিক কাজে বাংলা ও ইংরেজি ব্যাকরণসহ বানান, বিরাম চিহ্ন ও বাক্য গঠনে পর্বাণ্ড জ্ঞান থাকতে হবে। নথিকরণ, যোগাযোগ ও তথ্য সংরক্ষণ সম্পর্কে সঠিক জ্ঞান থাকতে হবে। (ঙ) সম্পাদিত কার্যাদি সুবিন্যস্ত ও পরিষ্কারভাবে উপস্থাপনে দক্ষ/সক্ষম হতে হবে। (চ) যথাযথ ফাইলিং পদ্ধতি, পত্র যোগাযোগ, তথ্য ও ফাইল ডাটা সম্পর্কে পর্বাণ্ড জ্ঞান থাকতে হবে।	বাপেরহাট, বরগুনা, বরিশাল, ভোলা, ব্রাহ্মনবাড়িয়া, চাঁদপুর, চাঁপাইনবাবগঞ্জ, চট্টগ্রাম, চুয়াডাঙ্গা, কুমিল্লা, কক্সবাজার, ঢাকা, ফরিদপুর, ফেনী, গাইবান্ধা, গাজীপুর, গোপালগঞ্জ, হবিগঞ্জ, জামালপুর, যশোর, ঝালকাঠি, ঝিনাইদহ, ঝাংড়াছড়ি, ঝুলনা, কিশোরগঞ্জ, কুষ্টিয়া, লক্ষ্মীপুর, মাদারীপুর, মানিকগঞ্জ, মৌলভীবাজার, মুন্সিগঞ্জ, ময়মনসিংহ, নড়াইল, নারায়নগঞ্জ, নরসিংদী, নাটোর, নেত্রকোনা, নোয়াখালী, পাবনা, পটুয়াখালী, পিরোজপুর, রাজবাড়ী, রাজশাহী, রাঙ্গামাটি, শরীয়তপুর, শেরপুর, সিরাজগঞ্জ, সুনামগঞ্জ, সিলেট, টাঙ্গাইল।
০২	অফিস সহায়ক (পুরুষ)	০৩টি (প্রস্তুতকৃত প্যানেল হতে পরবর্তীতে প্রতিষ্ঠানের চাহিদা অনুযায়ী পদ সংখ্যা বৃদ্ধি পেতে পারে)	পবিস বেতন কাঠামো-২০১৬ (সংশোধিত-২০২১) মোতাবেক ১৫,৫০০/- হতে ৩৯,১৭০/- টাকা এবং নিয়মানুযায়ী বাড়ী ভাড়া, চিকিৎসা ভাতা ও অন্যান্য ভাতাদি প্রদেয়।	০২। জন প্রশাসন মন্ত্রণালয়, বিধি-১ শাখা এর স্মারক নং- ০৫.০০.০০০০.১৭০. ১১.০১৭.২০-১৪৯, তারিখ-২২ সেপ্টেম্বর ২০২২খ্রিঃ তারিখে যে সকল প্রার্থীর বয়স সর্বোচ্চ বয়সসীমার মধ্যে রয়েছে সে সকল প্রার্থীও আবেদন করতে পারবেন।	(ক) এসএসসি বা সমমান পরীক্ষায় উত্তীর্ণ হতে হবে। (খ) প্রার্থীকে অবশ্যই স্ব. বিশ্বস্ত, ব্যক্তিত্ব সম্পন্ন এবং উত্তম চরিত্রের অধিকারী হতে হবে। (গ) প্রার্থীকে অবশ্যই সঠিক দেহ ও সুস্বাস্থ্যের অধিকারী হতে হবে। (ঘ) প্রার্থীকে অবশ্যই বাইসাইকেল চালাতে সক্ষম হতে হবে এবং নিজস্ব বাইসাইকেল থাকতে হবে। (ঙ) প্রার্থীকে দাপ্তরিক চিঠি পত্র আদান প্রদান, পরিষ্কার পরিচ্ছন্নতা ও অফিস ডেকোরেশন কাজে পারদর্শী হতে হবে।	মৌলভীবাজার, মুন্সিগঞ্জ, ময়মনসিংহ, নড়াইল, নারায়নগঞ্জ, নরসিংদী, নাটোর, নেত্রকোনা, নোয়াখালী, পাবনা, পটুয়াখালী, পিরোজপুর, রাজবাড়ী, রাজশাহী, রাঙ্গামাটি, শরীয়তপুর, শেরপুর, সিরাজগঞ্জ, সুনামগঞ্জ, সিলেট, টাঙ্গাইল।

উক্ত পদে আবেদন প্রার্থীগণ ঠাকুরগাঁও পল্লী বিদ্যুৎ সমিতি এর নিজস্ব ওয়েব সাইট ([www.pbs.thakurgaon.gov.bd](http://www.pbs.thakurgaon.gov.bd)) হতে আবেদন ফরম (ফরম নং- পমাসপ ১১০-০০২, ভাসন-০১) ডাউনলোড পূর্বক (আবেদন ফরম ফটোকপি গ্রহণযোগ্য) নিজ হাতে যথাযথভাবে পূরণ করে আগামী ১২-১১-২০২২ খ্রিঃ তারিখের মধ্যে জেনারেল ম্যানেজার, ঠাকুরগাঁও পল্লী বিদ্যুৎ সমিতি, জগন্নাথপুর, ঠাকুরগাঁও এর বরাবরে জমা করতে হবে। আবেদনকারীগণকে সকল সনদের মূলকপি সহ সকল কাগজপত্র প্রদর্শন করতে হবে। সাদা কাগজে লিখিত বা টাইপকৃত কোনো আবেদনপত্র গ্রহণযোগ্য হবে না।

০২। নিয়োগ বিজ্ঞপ্তির বিস্তারিত শর্তাবলী, ঠাকুরগাঁও পবিসের নিজস্ব ওয়েবসাইটে পাওয়া যাবে। ওয়েবসাইট এর ঠিকানা [www.pbs.thakurgaon.gov.bd](http://www.pbs.thakurgaon.gov.bd)

Email: [thkpbs@gmail.com](mailto:thkpbs@gmail.com) (আবু আশরাফ মোঃ হালেহ)  
“নিয়মিত বিদ্যুৎ বিল পরিশোধ করুন” জেনারেল ম্যানেজার

স্বঃ এনফোর্সমেন্ট কো-অর্ডিনেটর

রবিউল ইসলাম  
সহকারী এনফোর্সমেন্ট কো-অর্ডিনেটর  
ঠাকুরগাঁও পল্লীবিদ্যুৎ সমিতি

এজিএম (প্রশাসন)

মোঃ তাহমিদুর রহমান  
এজিএম (প্রশাসন)  
ঠাকুরগাঁও পবিস।

সেনিওর ম্যানেজার  
আবু আশরাফ মোঃ হালেহ  
জেনারেল ম্যানেজার